
1.若  12 ＋  75 ＋  48 ＝  a ，則 a＝？ 

2.計算  2 
1 
4 

. ÷  1 
1 
4 

. ×  6 
2 
3 

. 
＝？ 

3.若 x＝ 
17 ＋  13 

2  ，y＝ 
17 －  13 

2  ，則 x 2 ＋y 2 的值為多少？ 

4.計算下列各式，並將結果化為最簡根式： 

(1)3  18 －  80 －7  2 +  45 ＝ 2  2 －  5  。  (2) 
2 
3 

＋2  12－  27＝ 
5  3
3  。 

(3) (  3＋  28 )(  7－  27 )  ＝  5－5  21  。  (4 ) (2  2 ＋  3 ) 2 (  3－2  2 ) 2 ＝  25  。 

(5) (－3  3＋  75 )÷(－  3 )＝ －2  。  (6) 
2  5
3  ×4  6 ÷  12＝ 

4  10 
3  。 

(7) 
10  3 

2  3 －  7 
＝ 12＋2  21  。  (8) 

2  3 ＋  10 
2  3 －  10 

＝ 11＋2  30  。 

5.  設 a＝  7 －  8 、b＝  6 －  9 、c＝  5 －  10 ，則 a、b、c 由小而大排列為  a＜b＜c  。 

6.  化簡 
1 

5 ＋  7 
－ 

2
5 ＋1 

＋ 
3
7 ＋1 

＝？ 

7 －  5 

7.  設 x＝ 
5 －  3 
5 ＋  3 

，y＝ 
5 ＋  3 
5 －  3 

，求下列各式之值。(1) x＋y＝？  (2) xy＝？  (3) x 2 ＋y 2 ＝？ 

(1) 8  (2) 1  (3) 62 
8.正方形的邊長為 4  3 公分，則其面積為多少平方公分？ 

9.若(  2 ＋  3 ) 2 ＝a＋b  6 ，a 和 b 為整數，那麼 a＋b＝？ 

10.若 a＝  13 ＋  5 ，b＝  15 ＋  3 ，c＝  14 ＋2，則 a、b、c 的大小關係為何？ 

11.設 x＝  2 ＋1，y＝  2 －1，則 
1 
x ＋ 

1 
y ＝？ 

12.若 x＝ 
1 

3 ＋  2 
，y＝ 

1 
3 －  2 

，則 x 2 ＋y 2 的值為何？ 

13.  計算下列各式，並將結果化為最簡根式： 

(1) 7  8 －2  45 ＋4  20 －5  18＝ －  2 ＋2  5  。  (2) 
2 
6 

－ 
2 
3  6 ＋ 

2 
3  ＝  0  。 

(3)  21 × 
3 
7  ÷(－ 

3 
4  )＝ －2  3  。  (4) 

2 
5  ÷ 

8
125  － 

1 
2  ÷  2 ＝ 

2  。 

(5)  54 － 
6 －  3 

2 
＝ 

7 
2  6 －  3 。  (6) 

6 
2  2 ＋  10 

＝  15 －2  3 。 

(7) (  3 ＋2) 2008 (  3 －2) 2009 ＝  3 －2  。  (8) 
1
0.001 

＝  10  10  。 
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14.  若 a＋b＝5，ab＝4，則 
b 
a ＋ 

a 
b ＝ 

5 
2  。 

15.  若 
3  2  －1 
2 ＋1 

＝a＋b  2 ，其中 a、b 為整數，則 a＝  7  ；b＝ －4  。 

16.  若 a＝1＋  3 ，則(a＋4)(a－4)－2a＋17＝  3  。 

17.如右圖，正方形甲的邊長為  2 公分，長方形乙的寬也是  2 公分。若正方形甲與長方形乙的面積總和 

為  40 平方公分，則長方形乙的長是 2  5 －  2  公分。 

18.計算 2( 
1 
2 

＋2  45 )－4  15 ÷ 
1 
3 

＋ 
3 

5 ＋  2 
，並將結果化為最簡根式。 

5 

19.(1)化簡 
1 

n＋1 ＋  n 
＝  n＋1 －  n 。 

(2)  若 f(n)＝ 
1 

n＋1 ＋  n 
，求 f(1)＋f(2)＋f(3)＋…＋f(34)＋f(35)＝？ 

(1) 
1 

n＋1 ＋  n 
＝ 

(  n＋1 －  n ) 
(  n＋1 ＋  n )(  n＋1 －  n ) 

＝  n＋1 －  n 

(2) 5 

2
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